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Procès-verbal de la réunion du  
Conseil d’Administration des Scouts du District d’Ottawa 

Le 26 novembre 2007 au 123 Beechwood 
approuvé 

 
 
 
Étaient présents : Denis Cadieux, Valancia Béland, Alexandre Bergeron, Sébastien Fleurant, Carole 
Gingras, Annick Gauvin-Fleurant, Marc-André Schiffo, Jean François LaBrosse, Gérald Lajeunesse, 
Pierre-Alain Bujold, Bernard Potvin 
 
Invité : Janie Quevillon-Graveil 
 
Étaient absents : Yvan de Theux, Pierre Deschamps, Daniel Jobin, Luc Cadieux 

 
1 Bienvenue : Annick Gauvin-Fleurant souhaite la bienvenue à tous les membres. 
 
2 Prière Scoute : Annick Gauvin-Fleurant invite les membres à réciter la prière scoute. 

 
3 Révision et approbation de l’ordre du jour : Il est proposé par Sébastien Fleurant et appuyé par 

Carole Gingras que l’ordre du jour soit approuvé à l’unanimité. 
 

4 Approbation du procès-verbal de la dernière réunion : Le procès-verbal est approuvé tel que 
modifié et proposé par Sébastien Fleurant et appuyé par Jean François La Brosse adopté à 
l’unanimité.   

 
5 Suivi de la dernière réunion :  

• États financiers : Les états financiers ont été présentés.   
� Compléter la balance de dépenses du poste de Trillium ainsi que le changement de nom 

pour la dépense et le revenu: Les changements seront effectués afin de balancer et le 
nom du compte sera changé 

� Pourquoi animation - castor a un revenu négatif? Dû à des ajustements comptables 
datant de 2006   

� Qu’est qui est inclus dans le fond communautaire? Fond communautaire d’Ottawa ainsi 
que la Fondation franco-ontarienne. 

� Sommes-nous dans les projections faites lors des budgets? Nous avions prévu des 
revenus de 152 240$ et nous en sommes présentement à 131 450.35$ ce qui exclu les 
cotisations des membres.    

• Objectif 2007-2008 : Pierre veut qu’on se penche sur ce point afin de dire aux membres les 
réalisations à l’AGA.  Retourner la liste des mandats clairs aux membres des Scouts du 
district d’Ottawa 

• Changement de nom de district : Un tour de table est demandé et on ne croit pas que 
quelque soit le nom choisi celui-ci ne fera pas l’unanimité.  Essayer de voir différentes 
options pour le nom.  Demander des idées de nom dans le prochain havresac.   

• Assurance : Une rencontre a été faite avec Pigeon assurance et la couverture n’a pas été 
finalisée, mais la relation va bien et nous aurons une bonne couverture. 

• Trésorier : Une approche sera faite auprès de Jason Carisse 
• Rencontre d’automne ASC : Échange sur plusieurs projets. Le commissaire fut intronisé.  

Des projets pour la banche Scouts-Aînés ont été faits.   
 

6 Budget 2008 
• Vu les priorités que nous avons eu à travailler sur les rénovations, le budget sera envoyé 

aux membres du CA pour le 7 décembre par courriel et avec un retour interactif et nous en 
reparlerons lors de la prochaine réunion en décembre.   
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7 Sollicitation / fondation d’unité : 

  Sans objet 
 

8   Membres coopté : sans objet 
 

9 Rapport de le directrice générale : 
• Réunion cadre de district 14 au 16 mars 
• Grande équipe et party de Noel le 13 décembre 
• 6 décembre : Flocons de neige au Centre Pauline Charron 

 
10 Rapport du commissaire de district : 

• Maintenant nous avons une équipe de formation  
• En 2008, Les Scouts du district d’Ottawa fêteront leur 90 ans  

 
11 Autres points d’information : 

• Planification stratégique : Compléter en smart pour le 31 janvier 2008 
 

12 Levée de la réunion 
 

Il est proposé par Sébastien Fleurant et appuyé par Alexandre Bergeron que la réunion 
soit levée et que la prochaine réunion soit le 17 décembre. 

Adoptée à l’unanimité 
 


